

---

## **В Томской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника полиции подозреваемого в умышленном повреждении чужого имущества.**

Следственным отделом по г. Томску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области 12 сентября 2012 года возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника патрульно-постовой службы одного из отделов полиции г. Томска по ч. 1 ст. 167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества).

Установлено, что в ночное время 29 июля 2012 года сотрудник патрульно-постовой службы полиции, не находясь при исполнении служебных обязанностей, на ул. Суворова в г. Томске беспричинно нанес множество ударов ногами по кузову автомобиля ВАЗ-21099, затем стеклянной бутылкой повредил лакокрасочное покрытие кузова автомобиля. Своими действиями причинил владельцу автомобиля значительный материальный ущерб в размере более двадцати пяти тысяч рублей. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/718607>